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Vážení sběratelé a investoři,

dostává se vám do rukou náš nový žurnál 
s výběrem zajímavých aukčních položek  
zářijové dvoudenní Sálové aukce 76, která  
nabídne impozantní výběr vzácných losů 
domácí i zahraniční filatelie. Vedle ikonické 
československé rarity 50/50 h DOPLATIT, 
která se v naší aukci objeví vůbec poprvé, 
představíme v rámci speciálních aukčních 
katalogů závěrečnou část exponátu známek 
Hradčany známého německého sběratele 
Georga Wilhelmse a první z exponátů věno-
vaných hradčanským dopisům významného 
vystavovatele a znalce Jiřího Škalouda. 
Mimořádná bude také nabídka „čistých“ 
čtyřbloků prvních známek Penny Black  
a Two Pence Blue!
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1840, Anglie, Penny Black černá, neupotřebe-
ný krajový 4-blok s částí nápisu „PRIC(E)...“,  
tisková deska 7, písmena DK-EL; bezvadný střih 
na třech stranách, mimořádně kvalitní celek  
s velkou částí původního lepu, pravá dolní znám-
ka bez stopy po nálepce (!), atest B.P.A London, 
ex Hassan Shaida 1992, The Daisy Collection 
1996 a William H. Gross 1997, katalogová cena 
£100.000++, mimořádně vzácný blok „čistých“ 
prvních známek světa, skvělá položka s prestiž-
ním původem vhodná do velkých investičních 
portfolií či nejpokročilejších sbírek světové  
klasiky!
Odhadní cena: 1.400.000 – 1.700.000 Kč

1840, Anglie, Two Pence Blue modrá, ne-
upotřebený 4-blok s původním lepem (!),  
tisková deska 2, písmena LI-MJ; luxusní celek  
s bezvadným plným střihem na všech známkách  
bez ohybů, lomů či zeslabení, pravá dolní znám-
ka svěží (!), atest P.T.S. Expert Committee,  
katalogová cena £225.000++, ex Royal Collec-
tion a Victoriana, eluzivní blok prvních známek 
světa hodnoty 2 pence, mimořádně vzácná  
a krásná položka do velkých sbírek světové klasiky 
a investičních portfolií, neopakovatelná nabídka!
Odhadní cena: 2.500.000 – 3.000.000 Kč

1918, 20 h karmínová, nezoubkovaný 4-blok  
se spojeným spirálovým typem, 1. tisková deska; 
luxusní, mimořádná nabídka spojených spirálo-
vých typů na nezoubkované dvacítce v prémiové 
kvalitě! 
Odhadní cena: 500.000 – 700.000 Kč

1918, 500 h hnědá, 4-blok se spojeným typem 
příček z druhé tiskové desky; nepatrné stopy po 
nálepce, atest Vrba, katalog Pofis pro známky 
s nálepkou 320.000 Kč, špičková položka do  
nejlepších  sbírek  první  republiky!
Odhadní cena: 350.000 Kč – 450.000 Kč

1918, soutisková dvojice známek s „meziarším“ 
20 h a novinová Sokol v letu 2 h v oranžové 
barvě na nahnědlém papíru bez lepu;  
celkově pěkná kvalita bez přehybů, atest Vrba, 
zcela minimální výskyt, vzácný zkusmý tisk!
Odhadní cena: 80.000 – 120.000 Kč 

1918, 30 h tmavě fialová, 4-blok s velmi vzácným 
hřebenovým zoubkováním 13¾ : 13½; dvě znám-
ky svěží bez nálepky, atest Vrba, mimořádně  
vzácný blok tmavých třicítek, zřejmě unikát! 
Odhadní cena: 250.000 – 350.000 Kč 
 

1920, 20 h karmínová nezoubkovaná s převráce-
ným přetiskem SO 1920, známkové pole 80/1, 
pole přetisku 21/A; nepatrná stopa po nálepce, 
atest Vrba, velmi vzácná a pouze ojediněle  
se  vyskytující  známka!
Odhadní cena: 200.000 Kč – 250.000 Kč 

1918, zkusmý tisk v černé barvě, knihtiskový 
otisk nehotového 2. návrhu Eduarda Karla na  
z přední strany pokřídovaném papíru bez lepu;  
široké okraje, atest Vrba, velmi vzácný hradčanský 
zkusmý tisk jedné z fází úpravy, pouze ojedinělý 
výskyt!
Odhadní cena: 80.000 – 120.000 Kč

1918, nevydané vodorovné meziarší 10 h červená  
+ 5 h zelená, nepřeložené; lehké stopy po nálep-
ce, bez obvyklých ohybů, atest Vrba, signováno 
Kessler, ex Max Mahr, velmi vzácně se vyskytující  
hradčanské meziarší! 
Odhadní cena: 200.000 – 250.000 Kč

Exkluzivní  
položky
Sálové aukce 76 
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1918, nevydané nezoubkované vodorovné 
3-známkové meziarší 20 h + 20 h modrozele-
ná, tisk na lepu, nepřeložené; bez nálepky, atest  
Vrba, zkoušeno Karásek, mimořádně vzácné, 
chybí i v největších hradčanských sbírkách,  
ojedinělá nabídka!
Odhadní cena: 200.000 – 250.000 Kč

1920, I. letecké provizorium 24 Kč/500 h hnědá, 
levý horní rohový 4-blok s řádkovým zoubková-
ním 13¾ se spojeným typem příček, známková 
pole 1-2 a 11-12, druhá tisková deska, na znám-
kovém poli 2 druhý typ příčky a podtyp oblouku 
IIa; horní dvojice známek se spojenými typy bez  
nálepky, atest Vrba, katalog Pofis 500.0000 Kč,  
raritní položka meziválečného Československa!
Odhadní cena: 500.000 – 700.000 Kč

Ikonická 
rarita
50/50 h DOPLATIT 

1927, CHYBOTISK Osvobozená republika 
50/50 h DOPLATIT s fragmentem denního razít-
ka PRAHA 14; velmi pěkný exemplář nejvýznam-
nější a nejvzácnější československé rarity, atest 
Vrba,   dle obecně uznávaného censu je známo 

pouze 17 exemplářů (dle censu má tento kus č. 6). 
Při přípravě přetiskové doplatní emise  
Osvobozená republika 1927 byl nedopatřením  
vedle hodnot 20 h červená a 150 h červená přetištěn 

také jeden arch hodnoty 50 h, který nebyl původně  
k přetiskování vůbec určen. Tento arch byl přidělen 
k poštovnímu úřadu Praha 14 (dnes Holešovice), 
kde byl kompletně vypotřebován v rámci standard-
ního poštovního provozu. Již v roce 1928 byl učiněn 
první objev tohoto chybotisku a do dnešní doby  
je doloženo celkem 17 existujících exemplářů. 
Chybotisk 50/50 h DOPLATIT je nepochybně 
nejznámější a nejvýznamnější československá  
prvorepubliková rarita, navíc s mezinárodním  
přesahem; v tuzemské veřejné aukci bude  
nabídnut po  takřka  10  letech! 
Odhadní cena: 4.000.000 Kč – 5.000.000 Kč

Jiří 
Škaloud
Hradčanské  
celistvosti I. TO

1918, FDC / 1. den vydání hradčanských zná-
mek, R-dopis vyfrankovaný známkou 5 h  
zelená a 4-blokem 10 h červená, razítko PRAHA 
1/ 18.XII.18; atest Vrba, mimořádně vzácná  
celistvost 1. dne platnosti československých  
známek, ozdoba každé sbírky či exponátu!
Odhadní cena: 150.000 – 200.000 Kč

1918, rané použití zoubkovaných známek; 
dopis zaslaný v  tuzemsku vyfrankovaný znám-
kou 5 h světle zelená a 10 h červená s perforací  
Řz 11½ (!) + 2-páskou 3 h fialová, razítko PRAHA  
8/30.XII.18; zachovalé, zkoušeno Škaloud, 
nejranější známé použití známek obou hodnot 
s  řádkovým zoubkováním na dopise, pravděpo-
dobně unikát!
Odhadní cena: 50.000 – 70.000 Kč

1919, předtištěná firemní dopisnice s  přítiskem 
firmy Koh-i-noor zaslaná do Prahy, vyfranko-
váno smíšenou frankaturou známek Hradčany 
3 h fialová + rakouská Koruna 6 h + rakouská 
Doplatní PORTO 1 h s úzkým „O“ v červeném 
přetisku (!), podací razítko NAPAJEDLA 11.I.19; 
bez poškození, vzácná varianta přetisku s úzkým 
„O“ na firemní dekorativní dopisnici s reklam-
ním přítiskem navrženým Františkem Kupkou!
Odhadní cena: 15.000 – 20.000 Kč
  

1919, Legionářské – lev trhající okovy 25 h světle 
hnědá se vzácnou perforací ŘZ 11½ : 13¾, levý 
dolní rohový 4-blok s počítadly (!), na ZP 91  
s deskovou vadou „spojený okov“; 3 známky svěží 
bez nálepky, nálepka na levé horní známce, atest 
a zkoušeno Vrba, zcela ojedinělý výskyt 4-bloků 
světle hnědých pětadvacítek s tímto zoubkováním, 
mimořádná nabídka!
Odhadní cena: 70.000 – 100.000 Kč 

1926, Praha 2 Kč modrá se vzácnou svislou  
průsvitkou P1, fragment DR; velmi pěkný  
exemplář, atest Vrba, zkoušeno Gilbert, katalog 
Pofis 120.000 Kč, mimořádně vzácná známka 
existující pouze v několika exemplářích, chybí  
i v těch největších sbírkách první republiky!
Odhadní cena: 140.000 – 180.000 Kč



Nejlepší zhodnocení
Vaší sbírky a investic
ve speciálních aukcích
	 Dlouhodobou vysokou úrovní našich aukcí a především dosahovanými výsledky jsme 
získali důvěru špičkových domácích i zahraničních sběratelů. V rámci samostatných aukcí 
jsme zrealizovali exponáty a sbírky G. Hanaceka, R. Alexy, T. Öreho, G. Wilhelmse, B. Poura,  
L. Pytlíčka, V. Dražana, F. Hanzla či H. Kobelbauera. Prezentace materiálu v rámci samostat-
ných aukčních katalogů je trvalým a prestižním zakončením sběratelského úsilí s nejvyšším 
zhodnocením. 
	 Jako přední tuzemský filatelistický aukční dům nabízíme unikátní propojení sálové aukce  
s online dražbou přes aplikaci burdaLIVEBidding, která maximalizuje dosahované ceny.

Aukční rekordy

AUKČNÍ KALENDÁŘ

Sálová aukce 76 - 14. - 15. září 2024
Online aukce 77 - listopad 2024
Sálová aukce 78 - březen 2025
Online aukce 79 - květen 2025

BURDA AUCTION - PŘEDNÍ AUKČNÍ DŮM V ČR, 
VÁŠ PARTNER VE FILATELII

- filatelistický materiál na světové sběratelské 
  a tržní úrovni, s důrazem na vzácnost a kvalitu
- prvotřídní klientské služby
- maximální odbornost
- expertní a informační podpora

PROVOZNÍ DOBA PRO VEŘEJNOST
A PŘÍJEM MATERIÁLU DO AUKCÍ

Pondělí 9 - 12    přestávka    13 - 17 hod.
Středa   9 - 12    přestávka    13 - 17 hod.
(Návštěvu si sjednejte předem)
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Burda Auction, s.r.o., �Dejvická 9, 160 00, Praha 6
+420 233 313 654 
info@burda-auction.com 
www.burda-auction.com

burda auction
aukční dům

Vážení sběratelé a investoři,

v rukou držíte náš prestižní prémiový aukční katalog  
s první částí položek ze sbírky Hradčany známého  
německého vystavovatele Georga Wilhelmse. Tento 
mnohokrát oceněný exponát představuje vyvrcholení 
Wilhelmsova sběratelského úsilí a právem patří mezi 
vůbec nejvýznamnější objekty československé 
filatelie současnosti. Raritní a unikátní položky v něm 
obsažené obohatí velké sbírky, nové i stávající výstavní 
exponáty nebo investiční portfolia, a na dlouhá léta se 
opět stanou nedostupnými. 
První část losů Georga Wilhelmse se bude v aukčním 
domě dražit v neděli 17. září od 9:00 hodin.

Richard Burda a tým

Exponát Hradčany - I. část
The Hradčany Issue - Part I

Aukční neděle 17. září 2023
Aukční dům, Dejvická 9, Praha 6

 burdaLIVEBidding

Georg 
Wilhelms

Sálová 
aukce|72

Katalog Pofis č. 26, 1000 h fialová, kompletní nezoubko-

vaný 100 ks arch s počítadly; původní lep, několik stop  

po nálepce, křížem přeloženo, částečně vybledlá barva,  

atest a zkoušeno Vrba; zcela ojedinělá nabídka komplet-

ního přepážkového archu nejvyšší hradčanské hodnoty, 

dochovalo se pouze několik kusů celých archů, poprvé  

v aukci, exkluzivní a stěží opakovatelná nabídka!

Los: 2164
Vyvolávací cena: 300.000 Kč 

Odhadní cena: 500.000 Kč - 700.000 Kč

Kompletní 
arch 

nejvyšší hodnoty 1000 h 

(  )

nepoužitá známka se svěžím lepem / unused stamp, mint never hinged

nepoužitá známka s nálepkou / unused stamp, hinged

nepoužitá známka bez lepu / unused stamp, no gum

použitá známka / used stamp

dopis / letter

ústřižek / piece of fragment of a cover or document

blok čtyř známek / block of four

dvoupáska svislá / vertical pair or strip

dvoupáska vodorovná / horizontal pair or strip

víceblok / multiple

letecká známka nebo dopis / air mail stamp or letter

Dosažené ceny jsou uvedeny včetně aukční provize
Realised prices include the buyer's premium

*)

(  )

letecká značka

razítkované

výstřižek

ústřižek

dopis

dvoupáska vodorovná

dvoupáska svislá

víceblok

4-blok

/ /
(  )

letecká značka

razítkované

výstřižek

ústřižek

dopis

dvoupáska vodorovná

dvoupáska svislá

víceblok

4-blok

Vážení sběratelé a investoři,

velmi si vážíme dlouholeté důvěry  

a přízně známého německého sběra-

tele a vystavovatele Georga Wilhelmse 

a jsme potěšeni, že již potřetí můžeme 

v rámci prestižního speciálního 

aukčního katalogu uvést na trh jeho 

filatelistický materiál té nejvyšší  

sběratelské úrovně. Během své bohaté 

vystavovatelské činnosti získal Georg 

Wilhelms díky svému mimořádnému 

úsílí řadu prestižních ocenění, mj. zlaté 

medaile na výstavách PRAGA 1998, PHILANIPPON 2001 a PRAGA 2008.  

Nyní nabízený exponát Hradčany představuje vyvrcholení jeho sbě-

ratelského snažení a právem patří mezi vůbec nejvýznamnější objekty  

československé filatelie současnosti. K highlightům první části exponátu  

patří bezesporu unikátní kříž z meziarší hodnoty 20 h modrozelená,  

ikonické spojené spirálové typy na hodnotě 500 h nebo kompletní nezoubko-

vaný arch nejvyšší hradčanské hodnoty 1000 h fialová.    

Nabídka více jak 150 vzácných a raritních losů emise Hradčany přinese  

ojedinělou příležitost k získání na trhu se vůbec či jen ojediněle se vysky-

tujících položek sběratelsky nejoblíbenějšího vydání meziválečného  

Československa. První část exponátu Georga Wilhelmse se bude dražit  

v neděli 17. září v našem aukčním domě od 9:00 hodin. 

Dear philatelic friends, 

auction house Burda Auction highly appreciates the long-standing 

trust and favor of renowned German collector and exhibitor,  

Mr. Georg Wilhelms. Thus we are delighted to announce already a third 

sale of his philatelic material of the highest collector‘s level through our 

prestigious special auction catalogues. During his rich exhibition activity,  

Georg Wilhelms has earned numerous prestigious awards, including 

gold medals at PRAGA 1998, PHILANIPPON 2001 and PRAGA 2008. 

The magnificent Hradčany Issue exhibit represents the culmination  

of his collecting efforts and deservedly belongs among the most signi-

ficant objects of Czechoslovak philately today. Among the highlights  

of the first part of the exhibit are undoubtedly the unique 20 h blue-green 

„gutter cross“, an iconic joined spiral types on value 500 h and also  

scarce complete imperforated sheet of the highest Hradčany value,  

1000 h violet.

The offer of over 150 rare and exceptional lots of the Hradčany Issue 

will provide a unique opportunity to acquire items that are rarely found  

on the market. The first part of the items from Georg Wilhelms‘s exhibit 

will be auctioned on Sunday, September 17th, in our auction house  

starting at 9:00 AM.

Georg 
Wilhelms
Exponát  Hradčany - I. část
The Hradčany Issue - Part I

Do našich prestižních aukcí konaných  
v Praze přijímáme vzácné poštovní  
známky, mince, bankovky a autografy.

Eluzivní neupotřebený blok dvanácti prvních 
známek světa Penny Black z roku 1840 byl 
prodán za 9.135.000 Kč v březnu 2024.

Unikátní čtyřkoruna na žilkovaném 
papíru s převráceným přetiskem 

POŠTA ČESKOSLOVENSKÁ 1919. 
Prodána v naší aukci v pražském 
Obecním domě za rekordní cenu 

9.300.000 Kč.


